K561TM3, SK®561TM3

MuKpocxembl NpeacTaBaatoT coboli yetbipe D-Tpurrepa (Tvna «3auenka», c
NPAMbIMU U MHBEPCHBIMW BbIXO4AMM N CTaTUYECKMM YNpaBaeHUEM 3anucbio). UC
MMEIOT ABa BXo4a CTPObMpoBaHMA: BXOA CUHXPOHM3aumumn C 1 BXoA ynpaBaeHUs
nonapHocTtbio. CogepraT 151 nHTerpanbHbIn anemeHT. Kopnyc Tmna 238.16-1,
macca He 6onee 1,5r 1 2103.16-C.
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YcnoBHoe rpadpuyeckoe o6o3HaveHne K561TM3, SKO561TM3

HasHaueHue BbiBoAoB: 1 - Bbixoa Q4; 2 - Bbixoa Q1; 3 - Bbixoa m; 4 - Bxop,
D1; 5 - Bxoa cuHXpoHU3aumu; 6 - BXo4 ynpaBaeHus nonapHocTbio; 7 - Bxoa D2; 8 -
obwwun; 9 - Bbixon, @; 10 - Bbixog, Q2; 11 - Bbixog Q3; 12 - BbixoA, @; 13 - Bxopn D3;
14 - Bxopn D4; 15 - BbixopA, @; 16 - HanpsAMKeHue NUTaHuA.

AneKTpuyeckue napameTpbl

HaMPAMrKEHNE MUTAHUA ..oceeiiiiiiiiiiiii e e e e e eeeeeets s e e e e e e e e e e e e e e e e 3..15B
BbIXOAHOE HANPAXKEHME HUSKOTO YPOBHS ..vvvvriiieeeeeeeeereeeeniinnnnsseeeeeaenns <0,01B
BbIxo4HOE Hanps»KeHWe BbICOKOro YPOBHA:
= IPU UL S D B i >4998B
= NPUURTI0 B >9,998B
MaKcmanbHOe BbIXOAHOE HaMNpPsXKeHNEe HU3KOro YPOBHA:
= IPU UL S D B i <0,958B
= NMPUURTI0 B e <298B
MWHUMaANbHOE BbIXOAHOE HaNpAXKeHMe BbICOKOro YPOBHA:
= IPU UL S D B i >3,6B
= PN URTI0 B e >728B



Tok notpebnenus:

= PN Un T D B o <10 mkA

- NPUUR T L0 B <20 mkA
BXOAHOM TOK HU3KOTO (BbICOKOTO) YPOBHA ..vvveeeiiiiiieeeeeiiiieeeeesinnnnneeeannns < 0,2 MKA
BbIXOAHOM TOK HU3KOIO YPOBHA:

= IPU UL S D B i > 0,2 mA

= IPU U T L0 B e >0,5mA
BbIXOAHOM TOK BbICOKOIO YPOBHSA:

= IPU UL S D B i >0,175 mA

= IPU U T L0 B e > 0,45 mA
Bpemsa 3a4eprKKM pacnpocTpaHeHMs NPU BKAOYEHUM (BbIKAOYEHUN):

= PN Un T B <980 Hc

- NPUUn 10 B <560 Hc

MpeaenbHO gonycTUMbie peXKUMbI IKCNyaTauum

HanNPAXKEHNE MUTAHMA ..coeeiiiii e e e e e e e e e naaaas 3..15B
HaNPAMKEHNE HA BXOAX ..ceevvvvrrrriiiiiieeeeeeerrssssssiiiaeseessssresssssnnaeeesseees -0,2..(U,10,2)B
MaKcumanbHaa NOTPEDNAEMAA MOLLUHOCTD ..uuueeeeeeeereereriiiiineeeeeeeeeennnns 150 mBT
MaKcUManbHbI/ JONYCTUMbINA TOK Ha 0AMH (N1060M) BbIBOA, ................ 10 mA
TemnepaTypa OKPYIKAIOLLEM CPEODBI ..cvevvuuieeririiiieeeeeeiiiieeeeeesinneeesennnnnnes -45...485 °C

Tabauua NCTUHHOCTU

Bxoapl Bbixoapbl
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«3awenka 1»

«3auwenka 0»

«3awenka 1»

«3awenka 0»
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